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Ata nº 1237 da Sessão Ordinária nº 1229 do dia 19 de Setembro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 31 

Aos dezenove (19) dias do mês de setembro de dois mil e dezenove (2019), as 

dezoito (18) horas, quinta-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar 

Silveira de Lima que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, 

cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, os 

visitantes desta sessão a Professora Fabiana Machado, dona Clari e também os 

ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo foram lidos e 

baixados para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): Projeto de Lei nº 19, de 

11.09.2019, que altera a Lei Municipal nº 541, de 19.10.2007, que dispõe sobre o 

Regime Jurídico dos Servidores do Município de Quevedos e, não havendo outras 

matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos 

(RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 

173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 

Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Jandir 

Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 

Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja Maria 

Vedovato Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador 

Domingos Soares da Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro sendo registrada 

a ausência do Vereador Hélio Duarte Menezes. Em continuidade, a Ata nº 1235 

da Sessão Ordinária nº 1227 do dia 02.09.2019 (posta em discussão e votação, 

foi aprovada por unanimidade) e a Ata nº 1236 da Sessão Ordinária nº 1228 do 

dia 09.09.2019 foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária 

(Art. 174 - RI). Não havendo outras matérias para deliberação do plenário, 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, 

§1º - das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do 

plenário passamos um pequeno expediente onde temos dois (02) Vereadores 

inscritos e todos como tempo regimental de cinco (05) minutos, aonde passo a 

palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Jandir Arend: quero saudar o 

Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais colegas 

Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, nossos visitantes a 

Professora Fabiana e a dona Clari que sejam bem-vindo a esta Casa. Me inscrevi 

pequeno espaço para agradecer a Secretaria de Obras pelo pedido que fiz do 

patrolamento nos Timóteos e também na travessa ali logo após o mercado do 

“Piaco” que sai lá em Santa Terezinha e ficou bom; também a entrada do seu Wili 

Militz que foi feito um patrolamento lá mas eu pediria Secretário que lá tem a 

porteira onde vai o seu Vili lá tem que colocar um cascalho porque o micro-ônibus 

não consegue subir quando chove, é muito liso ali e tem grama, é um barro 
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vermelho então não consegue subir; também falei com o Baggio que trabalha nas 

obras ali e  ele me disse que conseguiram o seu Ari Yungs cascalho lá nos Dias, 

disse que tem bastante cascalho lá e ele cedeu então peço a Secretaria agora que 

fica mais perto ali para concluir vários pedidos feitos aqui nessa Casa, de 

encascalhar lá no seu Vando Fialho mesmo porque lá já fez aniversário inclusive 

tantas vezes foi pedido não foi feito, no Nilson Cechin na entrada dele lá tem duas 

(02) subidas ruins para chegar, o caminhão não consegue chegar lá com os 

insumos; ali no seu Diomero que fica ali nos Dias tem que colocar duas (02) 

cargas de cascalhos na frente da sua residência porque não consegue chegar em 

casa quando chove; na Volta do Estaleiro para o seu Dilmar Baggio e que também 

não consegue chegar até a sua casa para carregar os insumos para a planta 

porque é muito liso, então, está mais fácil agora do Secretário realizar estes 

trabalhos aí e eu peço a ele que tenha atenção com esse pedido que as pessoas 

precisam; também peço ao Secretário de Obras concluir o bueiro ali que foi 

pedido em frente o Brasiliano, porque eles foram lá e fizeram um murinho de 

pedra e botaram a terra e vieram embora, não é isso que foi pedido, tem que 

colocar um (01) ou dois (02) tubos ali para aterrar porque é um buracão feio que 

tem ali, eles foram lá e não fizeram, eles só colocaram as pedras e uma terra em 

cima e saíram, então não foi solucionado problema e peço para o Secretário que 

retorne lá e faça o serviço e aterrem aquele buracão que que ficou ali; também 

estive fazendo transporte no Cinco Veados ali na estrada ali tem uns pedaços e 

trechos que estão em péssimas condições e ali o transporte escolar entra todos os 

dias, ele não a gente deu para notar que não precisa patrolar, tem que ser 

colocado o material lá porque tem muita cabeça de pedra, tem umas partes com 

uns buracos ali então nem precisa patrola se colocar o material ali e esparramar 

que já fica bom; também um pedido que foi feito nessa Casa aqui ali no Sabão 

perto da dona Romilda, tem um bueiro e já tá com os dois lados da estrada onde 

um caminhão já fica difícil de ter que cruzar ali, em dias de chuvas então nem se 

fala, esse pedido foi feito faz dias, faz tempo, já foram lá patrolar e não 

arrumaram, então peço ao Secretário atenção que aquilo ali que é bem perigoso; 

um pedido foi feito pelo nosso colega Rafael ali na pracinha na pracinha 

Leopoldino Menezes ficou estão arrumando, está bonito, arrumaram todos os 

brinquedos ali então vão cercar e está ficando bonito só que tem um pedido do 

seu Adão Braz que fizesse um banheirinho ali que ele notou que as pessoas se 

aglomeram ali, vão tomar uma cervejinha ou tomar um chimarrão e estão fazenda 

necessidades ali, então, a gente sabe a dificuldade é mas se for possível fazer um 

banheiro ali para amenizar os problemas que o pessoal não ficar fazendo as suas 

necessidades ali na pracinha, por hoje era isso muito obrigado. Segundo e último 

Vereador inscrito Vereador Zenildo Farias, passo a palavra: quero saudar o 

Presidente desta Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, saudar meus colegas 
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Vereadores e as colegas Vereadoras, aos visitantes que nos visitam hoje a dona 

Clari e a Professora Fabiana, o Celso - Diretor Geral e os ouvintes da São-pedrense. 

Me inscrevei neste pequeno expediente para fazer um pedido de providência ao 

Secretário de Obras que já há um tempo atrás eu já tinha feito esse pedido que era 

dos bueiros que tinha na estrada que vai a Tupanciretã ali perto de São Domingos, 

eram dois (02) bueiros estão danificados, estragadas as cabeceiras onde um foi 

consertado e o outro que é o pior é o mais perigoso ficou não foi consertado e hoje 

mesmo cruzei ali olhando e é bem perigoso dia de chuva que quando está cheio 

aquilo ali que tem bastante água, uma pessoa que não conhece ele “por debalde” 

pode levar ele para baixo porque tem enche de água, ele não aparece aquele 

buraco e é bem perigoso aquilo ali, então, deixo um pedido que o Secretário de 

Obras que se ele puder consertar aquilo ali está sendo preciso, seria isso muito 

obrigado. Considerando que todos os pedidos em manifestação são importantes 

informamos que todos serão encaminhados os seus destinatários, assim comprida 

a pauta e o Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerro esta 

sessão ordinária e marco a próxima para o dia vinte e três (23) de Setembro, 

segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 

quero agradecer a todos os colegas Vereadores as colegas Vereadoras, agradecer 

também os visitantes nos visitaram nesta sessão e a todos os ouvintes da Rádio 

Municipal, muito obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram 

presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael 

Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. 

Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata 

que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, 

§1º do RI).  

 

Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário      Presidente 
 


